

家訊

8

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

經歷靈的充盈

自從十二月初，藉着追求使徒行傳的發現，聖靈在初期教會的工作是何等的強而有力。特別是在保羅身上；他完全是被神的旨意所浸透，並且滿了聖靈的能力，工作非常有果效。雖然他所設立的外邦教會，人數無法與猶太的教會相比，但其品質是純潔且沒有摻雜猶太教的成分；且是完全照着神新約的經營。還有，早期信徒對那靈的經歷，不但有內住、素質生命的一面，更有外面、經綸能力的一面。後者對我們來說，道理是清楚的，經歷却非常缺乏；最近看看整個教會，就有很深的感覺；好像甚麼都上了軌道；有了各項事奉，福音每一週都傳；大聚會，家聚會，各適其式，樣樣皆備；但就是欠缺能力，欠缺動力。原因不在於我們對內住素質的靈享受不夠，乃在於缺少經歷外面經綸的靈。

對於聖靈的湧灌，我們深信這是個已經成就的事實；只要我們一信，就在聖靈裏受浸，且成了一個身體（林前十二13）。但對於被聖靈充滿，且滿溢出來的經歷，猶感不足。這不是說我們就從今天開始去追求被聖靈充滿，或者追求類似靈恩派他們的經歷；這個靈我們一信就已經得着，無需再去追求的了。而是說我們尋求到底如何讓這個靈充滿且漫溢出來。要被聖靈充滿，有兩方面：第一，必須在日常生活、事、物中，經歷又真又活的基督。不再偏於屬靈高大的言詞，而是具體體，踏踏實實的在生活中來找尋職業上，在婚姻上等，都要切實的禱告、仰望、尋求主的旨意，藉此經歷更多基督。第二，我們必須悔改對付罪。把我們這個器皿弄乾淨，讓聖靈來充滿。愈徹底悔改，就愈滿溢聖靈；愈迫切認罪，聖靈就愈容易充滿。這樣的實行，並不是一天或一次，乃是天天、時時到主面前，求主光照並鑒察。光照到那一點，就為那一點悔改認罪，不要再向主講任何理由。如是者這樣實行，聖靈必定施恩，必定充滿。願主憐憫我們。

烏溪沙少年特會

一月一日至三日，少年特會參加人數共二百八十，服事的有四十多位，是香港教會歷年來人數最多的一次少年特會。服事兄弟負擔沉重；主要是參加者

的程度不一；有剛得救的、有信主多年的；如何能在幾天內叫他們都得着造就呢？另一面深覺得主要在其中與起合乎祂用的器皿，來作祂今個時代的出路。因此我們在主面前有懇切的禱告。

特會分高低兩班。低班少年，除一部分外已經得救了，但還是帶着大兒童的本色。聚會氣氛散漫，不知道面對這種光景，服事的人只有同心合意迫切禱告；除了聖靈的工作，沒有別的方法。感謝主，祂是聽禱告且是獨行奇事的神。聚會共有四次，一次比一次好，散漫之心漸漸收斂。少年人都投身其中，唱詩、禱告、交通，氣氛活潑自由，神的話更能及時種在他們心裏。特會主題是「神的器皿」；要他們從小就裝備好成為神合用的器皿，脫離卑賤的事，逃避少年人的私慾，活在一方舟——教會生活中。末了一次聚會更帶領他們鄭重為這個奉獻；他們一個一個出來把自己獻給主和教會，氣氛不十分激動，只讓聖靈工作，結果有七十五位奉獻給主和教會。榮耀歸神。

高班人數約二百位。聚會不特別興奮，但多人見證主對他們說了合適的話，更新了他們與主的關係，連服事的弟兄姊妹也因着聚會中的話語得着恢復。頭一堂聚會給我們看見神呼召我們，拯救我們乃是一個目的，要我們事奉神。而一班真正事奉神、跟隨主的人，必須是一班只要主自己的主人。約翰福音第一章記載頭兩個跟隨主的門徒，他們聽見約翰的見證後，主問他們要甚麼，他們只要知道主住在那裏，他們不要別的，只要主自己，只要主的同在。這是一切跟隨主的人的根基。第二堂給我們看見事奉主的動力是愛。我們要如抹大拉的馬利亞一樣愛主，甚至哭着尋求主，主便一再向我們顯現。第三堂說到我們的異象就是主的顯現。主榮耀的顯現一面是我們的享受；一面也成為我們裏

面的負擔及使命，去向別人介紹我們所看見的基督。向香港五十萬的中學生傳福音是我們今天的使命。末一堂我們都清楚要給神用作轉移時代的人，必須在神的話上下功夫，最起碼的實行是每天讀一章新約及背一節聖經。我們需要從這個邪惡世代分別出來，以神的話來裝備。

茲將數則蒙恩見證摘錄如下：
「我們得救後，並不是坐着等上天堂，我們要揀選走主的道路，事奉神，純一愛主，跟隨主。傳福音就是基本的事奉神，但必須要有言語，因此從小要明白、裝備神的話。我實在浪費了許多光陰，讓我們一同來贖回光陰，在主的話上，好好花工夫。」

「在這一年的開始，讓我們建立一個正常基督徒的生活，與神的『約會』要準時。每一天，我們不可缺少與神的交通，讀神的話，背神的話，思想神的話。這不是我們個人來追求，乃是同那清心呼求主名的人一同追求！」

「主阿！求祢給我一個單單愛祢的心。求祢開我眼睛，叫我不是外面的遵守祢的話，叫我丟棄萬事，看作糞土，為要得着基督。」

主阿！叫我像提摩太一樣，從小明白神的話，也要將神的話豐富豐富的藏在心裏，免得我得罪祢。我要將我的光陰奉獻給主，我要一生一世奉獻給主，住在耶和華的殿中，瞻仰祢的榮美，叫我一生活去認識祢是誰？」

大專組消息

十二月二十二日晚，各大專院校聯絡人有交通，商談各校之小組如何配合「家」聚會。經與年長弟兄交通後，決定各校小組自成一隊，一切跟教會「家」聚會的帶領和實行，彼此在屬靈上、功課上、生活上互相照顧，並盼望把出席人數列入教會「家」聚會之統計數字。會中決定以後要多把大專的行動、需要和負擔反映給總執事室及各區負責弟兄，不致與教會脫節。

曼谷教會訂於一九八五年十二月廿八日至一九八六年一月一日，一連有五天特會，早上兩堂，晚上一堂，下午分組交通。最後兩晚是全教會傳福音，我們一行三人（封、唐、郝三位弟兄）於十二月廿六日晚上抵步。次日先與當地弟兄們有接觸交通，下午我們三人大多數時間在房內禱告及交通此行負擔，此後我們每天最少花兩小時以上一同禱告。我們覺得教會生活並非只是天天喫喝享受主，聚會、一直維持原狀，靜止不動，停頓不前。教會是生機體，必須經常處於「動」的狀態，正常教會生活是有目標、有託付、有使命的。

封弟兄的負擔有兩大點：(一)廣傳福音。(二)恒切禱告。

引用四福音末了一段，主復活後對門徒的囑咐：去傳福音，牧養小羊。

引用行傳壹章，說出要完成主的使命，必須有主的顯現，四十天特會，對他們講論神國的事，然後他們再有十天同心的禱告，帶下了五旬節。

初期教會生活滿了禱告，因着同心禱告，得着聖靈澆灌，福音大有能力，甫傳即有三千人得救，主的道日見興旺。以後教會遭逼迫，弟兄被捕，教會禱告；配搭事奉，依靠禱告；哥尼流、彼得禱告，開了外邦人福音之門。還有許多禱告的事例，不勝枚舉。

這次特會對「福音」及「禱告」這兩個負擔打得很重、很透，從分享中，得知他們吸收力特強。話語中肯、扼要、摸着重點，並且立即付諸實行，翌日隨處可見一組一組的弟兄姊妹圍在一起禱告，下午連休息的時間也不要，禱告完畢即出去邀請家人親友參加晚上的福音聚會。

兩晚福音聚會，座無虛設，因着教會同心合意的禱告，弟兄姊妹積極的行動，明顯有聖靈的工作，創下了曼谷教會受浸人數的新記錄。頭一晚共

有四十二人信而受浸，第二晚有三十人受浸，合計七十六人。他們的目標是一〇〇人，故我們離開後，他們繼續傳，福音火焰經已挑旺，相信不難達到比數。

此行主開廣了我們的度量，對傳福音更有負擔，全泰國有四千多萬人，是一個大工場，正等待着我們去開發，切勿貪圖安逸而失去昔日之豪邁及鬥志。另一方面，我們非常寶貴一同的配搭、同心的禱告，結果給我們經歷了能力的靈、經綸的靈及主的同在。

此外曼谷教會愛心的接待，弟兄姊妹甜美的簡單、倒空的態度、靈裏的渴慕，實行的認真，都給我們留下深刻的印象。

婚訊

(一)趙永全弟兄與胡蘊恩姊妹於一月十三日(星期一)下午三時正在大會堂婚姻註冊處註冊結婚。

(二)李永泉弟兄與郭惠芬姊妹於一月二十三日(星期四)上午十一時十五分在大會堂婚姻註冊處註冊結婚。

(三)江瑞榮弟兄與吳惠群姊妹、董增培弟兄與蘇惠玲姊妹同時於一月二十六日(主日)下午四時三十分在大會堂婚姻註冊處註冊結婚。

各區動態

元朗區

禱告聚會

一九八五年十二月廿四日(星期二)晚，元朗區事奉禱告聚會是全新的，重點不為着四次的福音聚會，不為着本區的受浸安排，更不為着零星的任務來禱告。聚會一開始就被主的愛所摸着，被主的愛所焚燒，主再來問我們：「你愛我有幾多？」主更新奉獻：

「不作主的『工人』，只作主的『愛人』；不是只為着工作，而忽略了愛主的心；不是捨本逐末的去做好一切的事務，却把主放在一邊。」當時我們禱讀啟示錄二章四、五節：「然而有一件事我要責備你，就是你把起初的愛心離棄了。所以應當回想，你是從那裏墜落的，並要悔改，我就臨到你那裏，把你的燈臺從原處挪去。」這是主當日對以弗所教會的責備，今天成為我們的警鐘。

福音果子：去年十二月份一連傳福音四次，決志相信者共五十餘位，有五位在十二月廿九日受浸歸入主的名裏。

福音負擔：經過四次福音聚會，我們將福音傳遍屯門、元朗、上水各屋邨和每條鄉村。

觀塘區

觀塘區兒童聚會接送有以下安排：

兒童聚會旅遊車接送時間表

Table with 4 columns: 時間 (Time), 地點 (Location), 接 (Pick-up), 送 (Drop-off). Rows include locations like 順天 (巴士總站), 樂華邨社區中心, 德福花園 (巴士總站), 茶果嶺, 藍田 (康田苑), 秀茂坪終站.

註：逢星期六均在上述時間、地點，有弟兄姊妹跟旅遊車接送，請儘量帶兒童參加。

佈告事項

(一)本週及下週各種聚會照常。(二)全教會追求日讀聖經一章及背經一節，參考進度表。(三)新春期間教會有三次福音大會，分別在二月九日、十一日及十二日晚舉行，請弟兄姊妹先作準備，為此禱告，詳情於下期「家訊」公佈。又為着新春福音，教會按各區需要，預備印發三期「生命泉」，共八萬張，第一批即將印就，弟兄姊妹可自由取用。

全教會讀經進度表 (January). Table with 7 columns: 日 (Day), 一 (Mon), 二 (Tue), 三 (Wed), 四 (Thu), 五 (Fri), 六 (Sat). Rows show dates and corresponding Bible chapters (e.g., 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18).

註：每天在該章自選一節背